



牡丹国色天香，引得游人拍个不停。记者 光辉 摄

荷包牡丹正娇艳 牡丹花城引客来

本报讯（记者 孟国庆 通讯员 南细鹏）百花争俏的时节，牡丹作为“百花之王”当然不能落后。在隋唐城遗址植物园内，1200余株荷包牡丹花开娇艳，惹得游人驻足流连。

荷包牡丹的叶子与牡丹很像，花却与雍容华贵的牡丹大不相同。外层两个花瓣为粉红色或玫瑰色，组合成心脏形，基部膨大呈囊状，形似荷包。实际上，它是罂粟科荷包牡丹属的多年生草本花卉，而牡丹是芍药科芍药属的花卉。

园林专家说，荷包牡丹一般在4月上旬开放，花期较长，一般为两个月左右。它虽然不是牡丹，却是牡丹中的“消息树”，一旦开放，也就预示着国色天香的牡丹花在随后的一个星期左右全面开放。

市花期预测预报领导小组提供的信息显示，今日引领群芳的可不止荷包牡丹，各牡丹园的牡丹也会陆续盛开。中国国花园，粉面桃花、粉中冠、紫蓝魁、状元红等百余个品种15000余株盛开；王城公园，冰罩兰玉、青龙卧墨池、红霞争辉等名贵

品种已经盛开；国家牡丹园，朱砂垒、玉芙蓉等20个品种500余株开放；神州牡丹园，催化牡丹展出数量达到1500余株；牡丹公园，洛阳红、肉芙蓉等10余个品种已经绽放。

每日花情
市第三医院(原铁路医院)协办
公交 18、19、30、48、53 直达
订票电话: 62724547, 63508088

女子爱花动仙界 陪嫁胡红换娇颜

类似丑小鸭变白天鹅的成长经历。

民间传说中，花名“胡红”是一位爱花女子的名字。古时洛南有户胡姓人家，家中有小女，名叫胡红，她天生丽质，心地善良。一天，她拖着病体去村外挑水时，认识了一个过路小伙子。后来，两人交往渐多，互生爱慕之情。出嫁当天，胡红没有要父母准备的嫁妆，而是带走了一株精心呵护了3年的野牡丹。恰巧男方是培育牡丹世家，他当即把那株牡丹栽到牡丹园中。牡丹花开的季节到了，夫妻俩同去看牡丹。胡红原以为她的陪嫁牡丹一定会艳冠群芳，谁知正好相反，她就难过地哭起来。

故事还在继续。半夜时分，牡丹园突然传来一阵悠扬的琴声，胡红和丈夫同去查看。只见陪嫁的牡丹旁，围了许多男女，有的弹奏着各种乐器，还有的载歌载舞。只见唱歌的女子将红手帕盖到那株牡丹的花朵上，粉白一下就变成了桃红。另一女子将

一只绿蝴蝶放到了花心上，花朵马上起了楼子，外边的大瓣围着一层层重叠小瓣，恰似花叶抱珠；花心有束绿瓣，正像绿色蝴蝶。众人闻讯赶来，惊喜万分，都说是花神相助，也正是胡红的爱花之举感动了花神。后来，人们就给这株牡丹取名“胡红”。

现在，我市各牡丹园内已有胡红亮相枝头。牡丹专家称，胡红花色呈鲜艳的桃红色，花心有绿色瓣状物，花为皇冠形，是观赏价值很高的牡丹品种，其原产地就在洛阳。

（记者 刘居彬 实习生 袁荟 文/图）

今日花星
洛阳国家牡丹园
协办
订票电话: 61667133, 3838806700

洛阳机场出入境通关演练小记

外传入或者由国内传出。

其他“入境人员”随后来到有人值守的4个边检通道。检查员彬彬有礼，示意一名“旅客”出示证件，输入电脑和目测比对无误之后，微笑着请其通过，整个过程只持续了30秒。

突然，一名“入境人员”掏出传单向他人散发。“有情况！”随着喊声，几名检查员瞬间从屏风后面冲出来进行制止，此时旁边一人拿出相机拍照，检查员将其控制并带离现场。广播里传出声音：“尊敬的旅客，发生了突发事件，请保持安静并稍候，很快就恢复通关。”

几分钟后，通关继续进行。

洛阳边防检查站政治处主任朱志晓解释：边防检查员要对出入境人员的护照、签证、出入境登记卡等进行检查，检查一个人的平均时间不超过45秒；同时还要处置突发事件。按规定，不经允许任何人不得对边检过程拍照摄像。

先是入境演练。一阵飞机轰鸣声后，150名由民航飞行学员扮演的“入境人员”，在引导员带领下下列队从停机坪走出。

“入境人员”经楼梯下到一楼后，在他们正常行走时，检验检疫部门设置的自动搜索测温仪对其自动测体温，其中一个体温高的“旅客”被显示在屏幕上。几个穿防护服、戴口罩的检验检疫人员很快走近他，为其戴上口罩并领到旁边的实验室，进行体温复查、测血压等检查。

洛阳出入境检验检疫局副局长白正明解释：他们负责对出入境人员实施卫生检疫，防止传染病由国

第三关是海关，工作人员请“入境人员”把行李全部放进X光机进行检查，眼睛盯着机器的屏幕认真辨别，还好，没有发现问题。

洛阳海关关长梁乐民解释：海关依法对出入境的运输工具和物品等进行监管，征收关税和其他税费，查缉走私。

时间不长，“入境人员”就顺利通过检查来到机场广场。随后进行的出境通关演习，“旅客”除了接受上述3项检查，还要从机场设置的检查门走过，进行安全检查，其携带的易燃易爆等违禁物品都被没收。

（记者 刘成武 通讯员 王佳真）

办好花会迎邮展
洛阳首届桃花节
红树林半山酒店管理公司特约
抢票热线: 63901599 13783794290



央视《天地洛阳》受到广泛关注

今日起，播出时间恢复正常。

本报讯（记者 郭宁康）央视大型电视纪录片《天地洛阳》昨晚开始播出，受到各界广泛关注。

据了解，因播出国家重要外事活动，原定昨日20时播出的第一集因故推迟到22:20播出。今日起播出时间恢复正常，即每日20:00首播，次日10:10重播。洛阳电视台也将把该片作为向中国2009世界邮展及河南省第27届洛阳牡丹花会的特别献礼，于4月10日至19日在1套连续播放。

隋唐城遗址植物园 千姿牡丹园昨开园

本报讯（记者 孟国庆 通讯员 王新）全国牡丹品种最多的牡丹园——隋唐城遗址植物园千姿牡丹园，昨日向游人开放。

千姿牡丹园占地面积320多亩，共种植9大色系1200多个品种27万株牡丹和22个品种3000余株芍药，分4个特色园区。其中，百色园分为中原牡丹、西北牡丹、江南牡丹、西南牡丹和国外牡丹品种种植区；九色园占地3200平方米，呈八角形的九色台分九层，囊括牡丹九大色系，每层一种花色，各色牡丹在同一时期竞相绽放。

据介绍，4月9日前，千姿牡丹园门票为每人20元，牡丹盛花期4月9日至4月26日为每人40元，之后恢复为每人20元。



桃花节进入高潮

本报讯 据介绍，首届桃花节本周末将进入盛花期，千亩盛开的桃花（上图）正等着踏青赏花的市民。

上周末河洛文化园的桃花初开，前去赏花游园的游客络绎不绝。他们或参与游园活动，或扶老携幼在花海中徜徉，更有人在这里挖野菜……（记者 李英杰 文/图）



这几天，经过洛阳桥的司机和行人发现，洛阳桥南多了一个自带太阳能电池板的移动红绿灯，交通状况也大有改观。据了解，花会期间，这个红绿灯每天7时30分“上岗”，19时“下班”。记者 邓德洪 摄

